

## Regulament concurs

BG EVENTS ART SRL organizează prima ediție a concursului-expoziție de Fotografie Turistică „Fotografia între artă și realitate”. Concursul se adresează tuturor celor pasionați de artă fotografică, fie că sunt fotografi amatori, fie că sunt profesioniști, indiferent de vârstă, ocupație, sex, statut social sau naționalitate.

Prima ediție a concursului-expoziție de Fotografie Turistică „Fotografia între artă și realitate”, îndeamnă la dezvoltarea viziunii turistice, ca parte a unei lumi ce trebuie să aibă grijă de valorile sale naturale și culturale. Conservarea mediilor și indentităților specifice pentru asigurarea unei durabilități culturale, ecologice, sociale și economice, ar trebui să fie o preocupare pentru fiecare. Concursul de fotografie dorește să ofere un tur în imagini al potențialului județului Ilfov.

### **Categoriile de concurs :**

- I. Natură și biodiversitate;
- II. Pulsul comunităților;
- III. Expresii culturale;
- IV. Meștesuguri;
- V. Viața la sat;
- VI. Fenomene urbane;
- VII. Turism și sănătate

Calendarul concursului:

Inscrieri: 15-21 septembrie

Jurizare: 22-24 septembrie

Expozitie: 27 septembrie, zona Calul Balan, ora 14:00

Condiții de participare :

Înscrierea candidaților în concurs se realizează prin completarea formularului disponibil pe site-ul [merg.in](http://merg.in) - <http://merg.in/bucuresti/de-facut/avancronici/concurs-de-fotografie-turistica-4627.html> si prin transmiterea unui numar de maxim 3 poze pentru fiecare categorie la adresa [office@evenimentelacheie.com](mailto:office@evenimentelacheie.com)

Prin completarea formularului participanții își dau acordul expres pentru respectarea termenilor și condițiilor prezentului regulament. Participanții pot trimite maxim 3 fotografii pentru fiecare categorie din concurs. Acestea pot fi alb/negru sau color în format digital (.jpg cu dimensiunea de minim 2000 de pixeli latura mare).

Toate lucrările trimise vor fi considerate ca aparținând autorilor respectivi, care, prin transmiterea acestora, vor atesta faptul că acestea le aparțin. Prin înscrierea în concurs, autorii pozelor consimt, în mod expres, că cesionează, în favoarea organizatorului și a terților afiliați lui, dreptul de a utiliza, valorifica și/sau modifica respectiva/respectivele fotografie(i) în cadrul publicațiilor sale, fără a condiționa în vreun fel exploatarea ei/lor comercială ulterioară de către autorul lucrării (blog, internet, calendare etc.). Durata cesiunii este pe perioada maximă prevăzută de legea drepturilor de autor. Autorii vor rămâne în continuare proprietarii operelor lor. Organizatorii nu răspund în nici un fel pentru eventualele încălcări, de către participanți, a dispozițiilor Legii nr.8/1996 privind

drepturile de autor.

Pentru a putea fi înscrise în concurs, fotografiile trebuie să nu mai fi fost publicate sau înscrise într-un alt concurs similar de fotografie. Prin participarea la concurs, autorul garantează că pe perioada derulării concursului și până la finalizarea lui, dar și înaintea începerii sale, nu va mai publica respectivele poze în nici o altă parte sau pe nici un alt mediu de comunicare și expunere (blog, internet, calendare etc.).

Nu sunt admise manipulările fotografiei prin introducerea, eliminarea, clonarea, rearanjarea unor elemente din cadrul fotografic. Sunt permise recadrarea, corecțiile de iluminare, corecții de contrast, remedierea defectelor (zgârieturi sau puncte pe imagine), restabilirea unei cromatici naturale, corecția perspectivei, sau alte prelucrări care ajută la redarea imaginii originale.

Organizatorii își rezervă dreptul de a exclude din concurs fotografiile care nu respectă tema centrală a concursului sau caracteristice tehnice. Organizatorii nu răspund pentru deteriorarea fotografiilor, survenite în timpul transmiterii lor.

Fotografiile înscrise în concurs vor putea fi utilizate și reproduse de către organizatori, acestea devenind proprietatea lor, cu menționarea numelui autorului. Nerespectarea uneia din condițiile mai sus menționate atrage după sine descalificarea concurentului sau a lucrării respective.

Evaluarea va fi făcută de către juriul ales de organizatorul concursului, persoanele desemnate de acesta. Decizia juriului este irevocabilă.

Prin trimiterea lucrărilor se presupune că participanții au acceptat integral regulamentul concursului.

Premii:

Se vor premia locurile I, II și III în cadrul concursului-expoziție de Fotografie Turistică „Fotografia între artă și realitate”.

Premiile nu sunt transmisibile și nici nu se poate primi contravaloarea lor în bani. Premiile vor fi ridicate de către câștigători sau reprezentanți ai acestora (cu împuternicire), în cadrul festivității de premiere. Organizatorii nu își asumă responsabilitatea pentru premiile nerevendicate în cadrul festivității de premiere. Organizatorii nu își asumă responsabilitatea pentru premiile nerevendicate în cadrul festivității de premiere.

Expoziția se va desfășura pe data de 27 septembrie, începând cu ora 14:00, în zona Calul Balan, Buftea.